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Uvod 

 
 

Mnogostruke povezanosti energetike, privrednog razvoja i uslova života stanovništva upućuju na 
pojačani interes države u oblasti energetike.  
Praktično svaka zemlja u određenoj meri sprovodi državnu politiku razvoja energetskog sektora da bi 
obezbedila potrebne količine energije uz što manje neposredne i posredne troškove.  
Obezbeđenje energije na efikasan način je višedimenzionalni problem i uključuje:  
definisanje neophodnih količina energije sa stanovišta objektivnih mogućnosti i uslova razvoja zemlje, 
te agregatne energetske efikasnosti, tehničke, tehnološke i ekološke aspekte proizvodnje, konverzije, 
transporta i potrošnje energije, izbor društveno i ekonomski prihvatljive cene, sigurnosti i kontinuiteta u 
snadbevanju energijom. 

Državnom energetskom politikom i njenim instrumentima potrebno je obezbediti ambijent za 
optimalno zadovoljenje postavljenih zahteva, često i međusobno oprečnih. Karakteristike energetike, a 
posebno potrebno vreme za izgradnju kapaciteta, upućuju na sagledavanja u produženom vremenskom 
horizontu.  

Energetika je, mnogo više nego ostale delatnosti, naročito tokom prethodne dve decenije, 
poprimila globalne razmere, i tu činjenicu mora da uvažava svaka energetska strategija. 

 Energetski resursi su ograničeni, u najvećem delu neobnovljivi i neravnomerno raspoređeni. 
Svetsko tržište energije delom je kontrolisano od strane multinacionalnog kapitala, ali je i podložno 
nepredvidivim uticajima drugih, prevashodno političkih faktora. Svetske cene su u velikoj meri postale 
reper za vrednovanje domaćih energetskih resursa. Proizvodnja i korišćenje energije su veliki zagađivači 
životne sredine, a ekološke posledice ne mogu se lokalizovati na državnu teritoriju. Međunarodne 
konvencije i propisi zaštite okoline postali su obavezujući za nacionalne energetike.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA 

SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA 
POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO 
VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE 

MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI 
VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI 
NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI 

NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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